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MERKATUAREN SEGMENTAZIOA 

 
 

 Merkatuaren analisia egin eta gero aurkitu ditugu gure produktua erosiko duten 

merkatuko sektoreak: gazteak eta enpresak, bai publikoak zein pribatuak. Agerian dago festa 

giroa gazteak “dominatzen” dutela, gero eta gazte gehiago ateratzen dira eta adin gutxitik 

egiten dute. Erasotzaileak egoera hortaz baliatzen dira emakume gazteei gogor erasotzeko. 

Hortaz, gure merkatuaren segmentu bat gazteak dira, baina, batez ere 14 eta 20 urte arteako 

emakumeak, egoera kritikoak baitaude.   

 

Un 78,1% de los jóvenes entre 15 y 19 salen de noche, más que entre los 25 y 29 años 

El 3,3% de los jóvenes entre 15 y 19 años vuelve a casa a la mañana siguiente de salir de 

marcha, un 6,9% más tarde de las seis de la mañana 

El verano y los pueblos aumentan el desfase, mientras que los coches y las residencias de estudiantes son 

lugares de ocio nocturno. 
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Honako hau frogatzeko gure sare sozialetan inkesta bat egin dugu gaiari buruz. 
 

Gazteak

Enpresa pribatuak

Erakunde publikoak
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Neska ala mutila? 
Galdera hau egindako  pertsonak %17 mutilak dira eta %83 neskak. 
 

Adina 
Inkesta hau egindako %57 -18 urte dauka eta %43 18 edo 18 baino gehiago daukate. 
 

(Neskak) Segurua sentitzen zara etxera abiatzean? 
Inkesta hau egindako %19 neskak seguruak sentitzen dira etxera abiatzean eta %81 ez dira 
seguruak sentitzen. 
 
 

(Mutilak) Segurua sentitzen zara etxera abiatzean? 
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Inkesta hau egindako %63 mutilak seguruak sentitzen dira eta %37 ez dira eroso edo segurua 
sentitzen 

(Neskak) Festetan segurua sentitzen zara? 
Inkesta hau egindako %29 neskak seguruak sentitzen dira eta %71 ez dira seguruak sentitzen 

 
(Mutilak) Festetan segurua sentitzen zara? 

Inkesta hau egindako %61 mutilak seguruak sentitzen dira eta %31 ez dira seguruak sentitzen 
 
(Neskak) Noizbaiten sentitu zara beldurtuta/arriskuan festa batean? 

Inkesta hau egindako %81 neskak beldurtuta sentitu dira noizabaiten eta %15 ez dira inoiz 
festetan beldurtuta sentitu 

 
(Mutilak) Noizbaiten sentitu zara beldurtuta/arriskuan festa batean? 

Inkesta hau egindako %59 mutilak beldurtuta egon dira noizbaiten eta %41 ez dira beldurtuta 
sentitu inoiz 

 
Beste pertsona baten edalontzitatik edaten duzu? Lagun bat, arrotzekin...etab 

Inkesta hau egindako %27 pertsonak edaten dute eta %73 ez dute beste edalontzitatik edaten. 
 
Beste aldetik, esan dugu jendeei bere esperientzia traumatikoak festetan kontatzea, 

nahi badute eta adierazgarriena hurrengoa izan da. 
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Gaueko giroan lan egiten duten enpresa pribatek gure “vady”-a erosi dezakete. 
Tabernak, diskotekak, pubak… etab. segurtasuna bermatu haien lokaletan eta 
kontsumitzaileak saindu nahi dute. Edalontziak haien negozien alde ezin bstekoa dira, gure 
edalontzien bidez segurtasuna mantenduko dute eta aukera ekologikoa erabiliko dute, 
plaztikozko edo kristalezko edalontziak baztertzen. 
 
 Herriko jaiak ailegatzean jai kontseiluek edalontziak erosi behar dituzte, bai txosnetan 
zein ekimen berezietan erabiltzeko. Kontsertuetan edo horrelakoetan emakumeen segurtasuna 
zalantzan dago. Gero eta udal eta erakunde gehiago kanpaina bereziak egiten dituzte eraso 
sexisten aurka. Gure produktua bat etortzen da kanpaina hauekin, erasoen aurka eta 
kutsaduraren aurkako erantzunkizuna areagotuko dute udalak “vady”-ak erabiltzean.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


